



装修不该省钱的五个地方

品牌插座专卖店购买,质量才有保证。开关插座是火灾的引发地,特别是过年的时候,亲戚朋友聚餐聚会,用电量肯定增加。家中人口聚集,容易引发安全事故。这个要特别小心,开关插座都是电,又经常用手碰到,对于家中有小孩的,更应该特别注意防漏水的装置。

水泥也有保质期

只要贴瓷砖,就会用到水泥,而水泥的质量直接关系到瓷砖的粘贴强度,大部分的瓷砖空鼓都是因为水泥铺贴时的问题,如果不想瓷砖起鼓、脱落,专家建议在购买水泥时,仔细查看生产日期,谨慎挑选高质量名牌水泥。尽量让这些细节不影响装修最后的质量和效果。

大芯板买贵的

每家装修的时候,都会或多或少用到

大芯板,它的质量直接关系到室内甲醛含量,所以在选购上要仔细,尽量到大的卖场购买质量高,环保系数高的板材,在这上面也绝不能省钱。

名牌洁具更省水

在购买洁具上,绝对不能为了贪图几百块钱的差价,而购买廉价洁具。廉价产品在用水量、噪声、水封功能等性能上,和名牌产品有很大差异。洁具属于长期和频繁使用的建材,所以磨损性上也较其他建材更大,所以在洁具等建材上,应该选择更为有口碑的品牌洁具。从长远使用上看,它也将更加省水。

防锈涂料不能少

你家的木工活上都刷防火涂料了吗?所有的钉子上都刷防锈涂料了吗?如果没有的话,那肯定是工人偷工减料了。防火、防锈等工序都是家居安全的必要保护,业主在验收时,一定要特别留意这些细节。

(刘畅)

新相框与旧杂志的完美结合

喜欢看报的人们,家里肯定有不少旧杂志、书籍。有没有觉得过时的杂志没啥看头了,放在家里还占地方,当做废品处理了,又觉得不划算,小编教你利用旧书籍杂志,做出一件时尚现代的艺术品!

材料:花鸟鱼虫主题杂志(卡片,明信片,书籍),白色卡纸、剪刀、胶棒、画框、铅笔、橡皮。



从你的杂志上剪下这些可爱的花鸟鱼虫。



把你喜欢的个性字符描绘在白色卡纸上。



把剪下来的花鸟鱼虫按照字符的范围粘贴。之后用橡皮擦去多余的铅笔痕迹。



装入相框,一副时尚现代个性的墙面挂画就完工啦。是不是很美啊~



你可以利用同样的方法制作很多经典的挂画,市场上绝对买不到,很独一无二的艺术品。

年底装修别太“赶” 注意谨防“家装陷阱”

每到阴历年底都是装修繁忙的时候,每一位买了新房的业主都急切地希望赶在春节前装修好,搬新屋,过新年。因此,无论你走进任何一个已交房的楼盘,都可以听到施工电钻的轰鸣声。

家庭装修业是个比较特殊的行业,它的从业者多为外地人,临近春节,很多家装公司的设计师、施工队都回家过年,所以大部分家装市场在此期间都歇业,工人回家过年工地没人管是一个较为普遍的现象。为了防止此类“陷阱”,业主们要是想咨询或是找装饰公司,最好先打个电

话,询问该公司或市场的休息时间,免得跑冤枉路。

还有很多装饰公司在春节期间推出了各种优惠措施、打折活动,这些促销手段必须要进行仔细地了解,计算清楚,以免商家提前抬高报价,然后说打折。包括厂家声称有赠送的产品,都要详细询问清楚,比如有的厂家会说装修送橱柜,那么在签订装修合同时,一定要在合同附件中写清楚赠送产品的价值、型号、颜色、质地等条件,谨防商家以次充好。

对于那些装修了一半、尚未完工的业

主来说,在假期里如果施工队继续施工,业主们最好要比平时多去几趟现场从而防止为赶工期粗糙施工。因为正赶上过年,人心难免浮躁,比如,有些公司规定内墙要刷三遍墙漆的,这时施工人员只刷了一遍,表面上看不出有任何区别,但实际上却降低了工艺标准,装修质量也难以保证。

还有很多装修公司提出为避免“跨年账”,要在年前结算工程款项。这时,业主首先要给予充分体谅,但同时年底又是各行各业的大忙季节,业主一定要抽出时间对装修账目仔细核对后进行核算。在结账时还不能忘记到工地上对所施工项目进行严格验收。

因此,业主们不要“赶”,在选择装修时一定要谨防“家装陷阱”,不应操之过急。

(卢勤)

家居装修越“艳”越有毒?

颜色越鲜艳,毒性就越大。这句话不只是在说毒蘑菇,业内人士表示,家装中的涂料、瓷砖等材料也如此,颜色越鲜艳越有可能存在健康隐患。

釉色陶瓷餐具好看毒性大

搬了新家后,王小姐准备选购一套漂亮的新餐具,给新家增添喜气。“彩釉的陶瓷碗啊盘啊真的很漂亮,但有朋友说这类餐具有毒。”王小姐质疑地说,难道釉色陶瓷餐具真的中看不中用,颜色越好看毒性越大?

专家提醒消费者,在选购及使用陶瓷餐具时应注意不要选用釉上彩装饰的,特别是与食物相接触面带有彩饰的陶瓷餐具,可选用釉下彩或釉中彩,看上去光亮、平整,手感光滑的陶瓷餐具,其颜色不会与食物直接接触,较安全。

色彩鲜艳又有金边银边的陶瓷餐具看起来漂亮,实际上这些金边银边并不是金

银,而是重金属铅、铬、汞、镉等。金属含量超标是陶瓷餐具普遍存在的问题,陶瓷餐具中的重金属主要来自于釉上的颜料。

瓷砖别买颜色太白或太红的

除了釉色陶瓷餐具,瓷砖、大理石等建材产品也有“辐射说”。虽然相关专家多次辟谣瓷砖、大理石的辐射纯属危言耸听,但很多普通消费者依然“谈石色变”,不怕一万只怕万一,认为谨慎为上。

“质量合格、大品牌的瓷砖,辐射性都是可以放心的,消费者不必因此恐慌。”一家瓷砖品牌相关负责人表示,瓷砖的原材料来自石英粉、长石粉、锆石粉等矿土,这些原材料本身就含有一定的放射性元素,材质不同,辐射量也不同。但总体来说,由瓷砖带来的辐射可以忽略不计。

但他也提醒消费者,有些商家为增强瓷砖表面的光亮效果,会添加一种名为氧化锆的增白剂,增白剂是瓷砖辐射的主要

来源。“除了越白的瓷砖,深色釉面砖放射性也比普通瓷砖多,而在所有釉面砖中,将军红、杜鹃红等红色瓷砖放射性相对其他颜色更高。”

彩色涂料看清成分和添加剂

涂料也是装修中不可或缺的材料,如今很多家庭为了让家居环境不单调,都喜欢使用彩色涂料。但业内专家提醒,使用彩色涂料时,要注意选购不含APEO,以及甲醛、VOC含量低的产品。而目前国内市场上的一批有色涂料仍然广泛使用含有大量VOC、大量APEO化合物的着色剂,对人体,尤其是孕妇和小孩,非常有害。此外,黄丹、红丹和铅白等含铅化合物也是油漆涂料中最常用的一种添加剂,中国建筑装饰协会相关负责人表示,业内曾做过一项测试,在各种颜色的油漆中,橙色油漆的含铅量位居第一,其次分别为黄、绿、棕色等。

“用淡色的漆会更加安全。儿童房墙面不要装饰得过于艳丽,尽量少用漆,如果一定要用,最好选颜色较淡的漆。”装饰材料行业协会专家称。

(宋灿)

儿童衣柜选购五大注意事项

如今,随着人们经济能力的增强,儿童拥有了自己的私密空间。然而,儿童家具的选购颇让妈妈们费神,因为目前的儿童家具市场混乱,产品质量参差不齐,而儿童身体本就娇弱,倘若衣柜等家具产品出现甲醛超标等质量问题,无疑是大的隐患。所以,儿童的衣柜的选购更应该慎重,并且根据儿童的年龄选择适合的衣柜。

看报告:消费者向经销商索取质量检验报告,看看衣柜的甲醛释放量是否在标准允许的范围里。国家标准《室内装饰装修材料家具中有害物质限量》规定,木家具中甲醛释放量每升不得大于1.5毫克。笔者提醒广大消费者,如果选购的木衣柜甲醛超标就不要购买,建议购买达到e1标准板材制作的衣柜,只有达到e1级标准的

板材才真正能对人体无害。

问价格:甲醛超标的木衣柜大多使用廉价的人造板材,因此整套木衣柜的价格往往“超低”。由于廉价的人造板材大量使用了劣质胶水,致使甲醛释放量严重超标。

闻气味:现在市场上销售的木衣柜,除了全实木衣柜外,多数都有人造板部件。因此在选购时特别要闻气味。如果使人流眼泪、打喷嚏,说明衣柜的甲醛释放量比较高,可能有问题,不要去购买。

签合同:客户在购买衣柜时最好签订《家具买卖合同》,并将环保条款写进合同中。

开发票:现在有为数不少的消费者在经销商低价的诱惑下,拿了白条、收据等一走了之,而出了质量问题去投诉时,这类非正规发

票往往难以作为有效证据,因此买衣柜一定要经销商开具正规发票。(司元倩)

温泉小镇 温暖系列

仙坛山温泉小镇迎新年优惠活动

温泉消费多少送多少

您能消费多少,我们就能送多少!

吃98元套餐泡118元免费温泉

餐饮现金消费98元/人,6位以上的顾客均可免费泡温泉

住客房 免费泡温泉

客房原价298元,现价仅需198元

还送价值118元温泉门票两张哦!

详询: 0632-3117002



你可以利用同样的方法制作很多经典的挂画,市场上绝对买不到,很独一无二的艺术品。